



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Λαμία, 1/9/2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**8^η Ειδική & 9η Τακτική Συνεδρίαση
του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας**

Πραγματοποιήθηκαν, η 8η (Ειδική) και 9η (Τακτική) Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την Δευτέρα 31 Αυγούστου 2015 στη Λαμία. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και προχώρησε στην εκλογή για την ανάδειξη δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω των παραιτήσεων του κ. Νικολάου Στουπή από μέλος της Επιτροπής και του κ. Γεωργίου Μαρίνου από Περιφερειακός Σύμβουλος, κατόπιν εισηγήσεως της. Το Σώμα προχώρησε στην εκλογή του κ. Θωμά Γρεβενίτη, μέλους του συνδυασμού της Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε Νέα Τροχιά – Βαγγέλης Αποστόλου» και της Σοφίας Ντούρου, επικεφαλής της «Λαϊκής Συσπείρωσης».

Πριν την συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης της 9ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, ετέθησαν επερωτήσεις της «Λαϊκής Συσπείρωσης», για τα μνημόνια και τις επιπτώσεις τους σε περιφέρειες και δήμους, για τα κενά σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία της περιφέρειας, για την ανεργία στην στερεά Ελλάδα, τα προβλήματα της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και τη κατάσταση των νοσοκομείων της περιοχής, τις εξελίξεις και τα προβλήματα στην αγροτική καλλιέργεια, για τα ναρκωτικά και εδόθησαν οι σχετικές απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη ακόμα και σε επερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονται της αρμοδιότητας του Περιφερειακού Συμβουλίου.

Κατά την ημερήσια διάταξη, εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία, η Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, έως το Β' τρίμηνο 2015 και η 7η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Έτους 2015, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Στη συνέχεια, το Σώμα προχώρησε στην εκλογή του κ. Θωμά Γρεβενίτη ως τακτικού μέλους και του κ. Αθανάσιου Παπαδιώτη ως αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω των παραιτήσεων των κ.κ. Δημήτρη Βέττα και Νικόλαου Στουπή αντίστοιχα και στην εκλογή του κ. Γεωργίου Κουλούρη ως αναπληρωματικού μέλους στην Επιτροπή Εργασίας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, λόγω της παραίτησης του κ. Γεωργίου Ακριώτη.

Στην συνέχεια, εγκρίθηκαν ομόφωνα, η μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 10ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 28^η Σεπτεμβρίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Καρπενήσι, όπως εισηγήθηκε η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ασημίνα Παπαναστασίου και τριάντα μία (31) θέσεις πρακτικής άσκησης των μαθητών του ΕΠΑ. Σ. Μαθητείας του ΟΑΕΔ, για την Π. Ε. Φθιώτιδας. Ο κ. Αθανάσιος Μιχαηλίδης ορίστηκε κατά πλειοψηφία ως αντικαταστάτης του κ. Δημητρίου Βέττα από μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Φθιωτικής Αναπτυξιακής Α.Ε. Επίσης, εγκρίθηκαν ομόφωνα, η τροποποίηση πίνακα υποέργων, στο ενάρθρο της ΣΑΕΠ 066 «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ

ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» με κ.α. 2013ΕΠ06600009 και ο προϋπολογισμός υποέργων, στο ενάρθρο της ΣΑΕΠ 066 με κ.α. 2013ΕΠ06600002 και τίτλο «ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΣΠΕΡΧΕΙΟ ΠΟΤΑΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΝΤΕΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥΣ ΣΕ ΑΥΤΟΝ» της ΠΕ Φθιώτιδας και κατά πλειοψηφία, η 2η τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων από πιστώσεις Σ.Α.Ε. 048 (ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.), έτους 2015, σε έργα της Π.Ε. Φθιώτιδας & Π.Ε. Ευρυτανίας και η αύξηση των πιστώσεων έτους 2015 συγχρηματοδοτούμενων έργων της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ 0568 του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 2015 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Τέλος, ομόφωνα εγκρίθηκε η τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας (τροπ.02), για το έτος 2015 και κατά πλειοψηφία ο ορισμός εξουσιοδοτημένων οργάνων για τη κίνηση τραπεζικού λογαριασμού στην Τράπεζα της Ελλάδος, όπως εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός.